



केन्द्रीय विद्यालय नंबर- उदयपुर 2

KENDRIYA VIDYALAYA NO- 2UDAIPUR

एकलिंगगढ़ छावनि (Eklinggarh Cantt)

गोर्धन विलास/ Gordhan Villas

उदयपुर/ Udaipur- 13001(RAJASTHAN)

CBSE AFF NO: 1700020

Website: www.no2udaipur.kvs.ac.in E-Mail : kveklingarh@rediffmail.com



0294 - 2584904 FAX NUMBER 2482525-0294

Walk-In-Interview on 21-03-2022 & 22-03-2022

सत्र 2022-23 के लिए योग्य शिक्षकों/डॉक्टर/नर्स/ की तदर्थ/अंशकालिक/ दैनिक संविदा के आधार पर नियुक्ति हेतु पैनल तैयार करने के लिए साक्षात्कार।

S. No	पद एवं कक्षा	शैक्षणिक योग्यता	साक्षात्कार का
1	स्नातकोत्तर शिक्षक(अंग्रेजी,हिन्दी, गणित, जीव विज्ञान, रसायन विज्ञान, भौतिक विज्ञान, वाणिज्य, अर्थशास्त्र)	आवश्यक 1. क्षेत्रीय कॉलेज के दो वर्षीय एकीकृत स्नातकोत्तर एमएससी पाठ्यक्रम संबंधित विषय में एनसीईआरटी का शिक्षा महाविद्यालय; या किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से कम से कम 50% के साथ मास्टर डिग्री निम्नलिखित विषयों में कुल अंक: ए) पीजीटी (अंग्रेजी) - अंग्रेजी बी) पीजीटी (हिंदी) - हिंदी या संस्कृत एक विषय के रूप में हिंदी के साथ स्नातक स्तर पर। सी) पीजीटी (गणित) गणित / अनुप्रयुक्त गणित डी) पीजीटी (भौतिकी) - भौतिकी / इलेक्ट्रॉनिक्स / अनुप्रयुक्त भौतिकी / नाभिकीय भौतिकी। ई) पीजीटी (रसायन विज्ञान) - रसायन विज्ञान / जैव रसायन। च) पीजीटी (जीव विज्ञान) - वनस्पति विज्ञान / प्राणी विज्ञान / जीवन विज्ञान / जैव विज्ञान / जेनेटिक्स / माइक्रो बायोलॉजी / बायो टेक्नोलॉजी / मॉलिक्यूलर बायो / प्लांट फिजियोलॉजी बशर्ते उन्होंने वनस्पति विज्ञान और जूलॉजी का अध्ययन किया हो स्नातक स्तर। छ) पीजीटी (वाणिज्य) - वाणिज्य में मास्टर डिग्री। हालांकि, एप्लाइड / बिजनेस इकोनॉमिक्स में एम.कॉम की डिग्री धारक नहीं होगा पात्र बनें। ज) पीजीटी (अर्थशास्त्र) - अर्थशास्त्र / अनुप्रयुक्त अर्थशास्त्र / व्यवसाय अर्थशास्त्र। 2. बी.एड. या मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से समकक्ष डिग्री 3. हिंदी और अंग्रेजी मीडिया में शिक्षण में प्रवीणता। वांछनीय : कंप्यूटर अनुप्रयोगों का ज्ञान	पंजीकरण 8:30 पूर्वाह्न से 9:30 पूर्वाह्न तक. साक्षात्कार- 9:30 पूर्वाह्न से प्रारम्भ साक्षात्कार दिनांक-21-03-2022
2	प्रक्षिप्त शिक्षक (अंग्रेजी, हिन्दी, गणित, विज्ञान, सामाजिक विज्ञान एवं संस्कृत)	आवश्यक 1) क्षेत्रीय कॉलेज के चार साल का एकीकृत डिग्री कोर्स कम से कम 50% के साथ संबंधित विषय में एनसीईआरटी की शिक्षा कुल अंक; या कम से कम 50% अंकों के साथ स्नातक की डिग्री संबंधित विषयों / विषयों के संयोजन में और कुल मिलाकर।	पंजीकरण 8:30 पूर्वाह्न से 9:30 पूर्वाह्न तक साक्षात्कार-

9

10

		<p>विषयों के संयोजन में ऐच्छिक विषय और भाषाएँ नीचे के रूप में:</p> <p>ए) टीजीटी (संस्कृत) के लिए: सभी तीन वर्षों में संस्कृत एक विषय के रूप में।</p> <p>बी) टीजीटी (हिंदी) के लिए: तीनों वर्षों में हिंदी एक विषय के रूप में।</p> <p>सी) टीजीटी (अंग्रेजी) के लिए: सभी तीन वर्षों में अंग्रेजी एक विषय के रूप में।</p> <p>d) TGT (S.St) के लिए निम्नलिखित में से कोई दो: इतिहास, भूगोल, अर्थशास्त्र और पोल। विज्ञान जिसमें से कोई एक इतिहास या भूगोल होना चाहिए।</p> <p>ई) टीजीटी (गणित) के लिए - निम्नलिखित में से किन्हीं दो विषयों के साथ गणित में स्नातक डिग्री भौतिकी, रसायन विज्ञान, इलेक्ट्रॉनिक्स, कंप्यूटर विज्ञान, सांख्यिकी।</p> <p>च) टीजीटी (विज्ञान) के लिए - वनस्पति विज्ञान, प्राणीशास्त्र और रसायन विज्ञान।</p> <p>2) द्वारा आयोजित केंद्रीय शिक्षक पात्रता परीक्षा (सीटीईटी) में उत्तीर्ण सीबीएसई इस उद्देश्य के लिए एनसीटीई द्वारा तैयार किए गए दिशानिर्देशों के अनुसार।</p> <p>3) हिंदी और अंग्रेजी माध्यम पढ़ाने में प्रवीणता (वांछनीय के लिए: कंप्यूटर अनुप्रयोगों का ज्ञान।)</p>	<p>9:30 पूर्वाह्न से प्रारम्भ साक्षात्कार दिनांक-21-03-2022</p>
3	प्राथमिक शिक्षक	<p>1. न्यूनतम 50 प्रतिशत अंको के साथ उच्च माध्यमिक परीक्षा या समकक्षा।</p> <p>2. एनसीटीई द्वारा निर्धारित मानदंडों के अनुरूप सीबीएसई द्वारा आयोजित केन्द्रीय अध्यापक पात्रता परीक्षा(CTET) उत्तीर्ण।</p> <p>3. अंग्रेजी और हिंदी में अध्यापन में दक्षता।</p> <p>वांछनीय – कंप्यूटर अनुप्रयोग का ज्ञान वांछनीय</p>	<p>पंजीकरण 8:30 पूर्वाह्न से 9:30 पूर्वाह्न तक साक्षात्कार-9:30 से प्रारम्भ साक्षात्कार दिनांक-21-03-2022</p>
4	कम्प्यूटर प्रशिक्षक	<p>आवश्यक : निम्नलिखित में से किसी में कुल मिलाकर कम से कम 50% अंक: 1. बी.ई या बी.टेक। (कंप्यूटर साइंस)/बीसीए/एमसीए/ M.Sc (कंप्यूटर साइंस) / M.Sc (M.Sc. (इलेक्ट्रॉनिक्स के साथ) कंप्यूटर साइंस कंपोनेंट) / M.Sc (IT) / B.Sc (कंप्यूटर साइंस) या कंप्यूटर में पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा के साथ किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से किसी भी विज्ञान विषय / गणित में बैचलर / मास्टर डिग्री सरकारी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय / संस्थान से आवेदन। या सरकारी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से पीजीडीसीए के साथ किसी भी विषय में स्नातकोत्तर डिग्री / डीओईएसीसी से 'ओ' स्तर। या न्यूनतम 'ए' स्तर के साथ किसी भी विषय में स्नातकोत्तर डिग्री डीओईएसीसी से।</p> <p>2. हिंदी और अंग्रेजी में शिक्षण में प्रवीणता।</p>	<p>पंजीकरण 8:30 पूर्वाह्न से 9:30 पूर्वाह्न तक साक्षात्कार-9:30 से प्रारम्भ साक्षात्कार दिनांक-21-03-2022</p>
5	स्नातकोत्तर शिक्षक (कंप्यूटर)	<p>आवश्यक : निम्नलिखित में से किसी में कुल मिलाकर कम से कम 50% अंक: 1. बी.ई या बी.टेक। (कंप्यूटर साइंस / आईटी) किसी मान्यता प्राप्त से किसी संस्थान से विश्वविद्यालय या समकक्ष डिग्री या डिप्लोमा /सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय। भारत की। या</p>	<p>पंजीकरण 8:30 पूर्वाह्न से 9:30 पूर्वाह्न तक</p>

		<p>बीई या बी टेक। (कोई भी स्ट्रीम) और कंप्यूटर में पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से। या किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से M.Sc (कंप्यूटर साइंस) / MCA या समकक्षा या बीएससी (कंप्यूटर साइंस) / बीसीए या समकक्ष और स्नातकोत्तर किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से विषय में डिग्री। या कंप्यूटर में पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा और मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से किसी भी विषय में पोस्ट ग्रेजुएट डिग्री। या डीओईएसीसी से 'बी' स्तर और किसी भी विषय में स्नातकोत्तर डिग्री। या 'डीओईएसीसी' सूचना मंत्रालय से 'सी' स्तर और संचार प्रौद्योगिकी और स्नातक। 2. हिंदी और अंग्रेजी में शिक्षण में प्रवीणता।</p>	<p>साक्षात्कार- 9:30 से प्रारम्भ साक्षात्कार दिनांक-21- 03-2022</p>
6	खेल प्रशिक्षक(फुटबाल, वॉलीबॉल, बास्केट-बॉल, हॉकी आदि)	<p>1.संबंधित विषय में स्नातक की डिग्री/भारतीय खेलकूद प्राधिकरण के कोच/ न्यूनतम 50% अंकों के साथ एम.पी.ई.एड। 2. इन खेलों से संबंधित एक या दो क्षेत्रों में विशेषज्ञता।</p>	<p>पंजीकरण 8:30 पूर्वाह्न से 9:30 पूर्वाह्न तक</p> <p>साक्षात्कार- 9:30 से प्रारम्भ साक्षात्कार दिनांक- 22- 03-2022</p>
7	डॉक्टर- 01	एम.बी.बी.एस.(MBBS) एवं एम.सी.आई(MCI) के साथ पंजीकृत	<p>पंजीकरण 8:30 पूर्वाह्न से 9:30 पूर्वाह्न तक</p> <p>साक्षात्कार- 9:30 से प्रारम्भ साक्षात्कार दिनांक- 22- 03-2022</p>
8	नर्स-01	<p>1.डिप्लोमा धारक नर्सिंग/बी.एससी. नर्सिंग / एमएससी। नर्सिंग 2. राज्य चिकित्सा परिषद में नर्सिंग के लिए पंजीकरण।</p>	<p>पंजीकरण 8:30 पूर्वाह्न से 9:30 पूर्वाह्न तक</p> <p>साक्षात्कार- 9:30 से प्रारम्भ साक्षात्कार दिनांक- 22-</p>

			03-2022
9	योग शिक्षक	1.मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से किसी भी विषय में स्नातक डिग्री या समकक्ष 2. मान्यता प्राप्त संस्थान से योग में एक वर्ष का प्रशिक्षण।	पंजीकरण 8:30 पूर्वाह्न से 9:30 पूर्वाह्न तक साक्षात्कार- 9:30 से प्रारम्भ साक्षात्कार दिनांक-22- 03-2022

Note:-

1. साक्षात्कार स्थान: - केन्द्रीय विद्यालय एकलिंगगढ़ कैंट, गोवर्धन विलास, उदयपुर (राजस्थान)-313001
2. उम्मीदवारों से अनुरोध है कि आवेदन निर्धारित प्रारूप में सम्पूर्ण बायोडाटा के साथ करें और पासपोर्ट साइज के फोटो के साथ स्वयं सत्यापित प्रमाण पत्र/मार्क शीट और अन्य दस्तावेजों की फोटोकॉपी संलग्न करें। आवेदन हेतु निर्धारित प्रोफार्मा पंजीकरण के समय उपलब्ध करवाया जाएगा। सत्यापन के लिए सभी मूल दस्तावेज साथ लाना अनिवार्य है। "सबमिट" बटन पर क्लिक करने से पहले, कृपया "मेरे जवाबों की एक प्रति भेजें" सक्षम करें, फिर यह Google फॉर्म आपके ईमेल_आईडी पर भेजा जाएगा और आप इसे प्रिंट करवाएंगे, अपना पासपोर्ट आकार का फोटो चिपकाएंगे और इसे स्वयं प्रमाणित फोटोकॉपी के साथ जमा करेंगे। पंजीकरण के समय अन्य शैक्षणिक योग्यता प्रमाण पत्र।
3. पंजीकरण के समय सत्यापन के लिए सभी मूल शैक्षिक योग्यता प्रमाणपत्र साथ लाएं।
4. साक्षात्कार में भाग लेने के लिए किसी भी प्रकार का टी.ए/डी.ए. या खर्च देय नहीं होगा। यदि उक्त पदों या उक्त पदों में से किसी पद हेतु प्रतिभागी अधिक संख्या में उपस्थित होते हैं तो साक्षात्कार की अनुमति देने के लिए प्रारंभिक जाँच परीक्षा आयोजित की जा सकती है।
5. उपरोक्त पदवार आवश्यक और वांछनीय योग्यता विचारोत्तेजक हैं। तदर्थ/अंशकालिक शिक्षकों के लिए आवश्यक योग्यता केन्द्रीय विद्यालय संगठन द्वारा स्थाई शिक्षकों की भर्ती के लिए निर्धारित योग्यता के सामान ही होगी। भर्ती नियमों की सम्पूर्ण तथा विस्तृत जानकारी के लिए www.kvsangathan.nic.in वेबसाइट देखें।
6. किसी भी अस्पष्टता के मामले में, अंग्रेजी संस्करण अंतिम होगा।

Opal
5/03/2022